

На что способен человек?

Как вы думаете, на что способен человек? Наверное, сейчас начнете придумывать там всякую телепатию и предсказание будущего. Но это совсем не так. Сам человек, сама его оболочка – это уже что-то великое, неизмеримое, огромное. Мозг человека еще более заковыристый, и разгадать его тайны может только создатель Вселенной. Вам покажется это глупостью, но это так, присмотритесь.

Но это еще не значит, что человек – это высшее из существ. Ведь мы еще не знаем всех микробов и других, возможных обитателей планет. И может, они совсем не такие, какими мы их видим в фильмах и читаем в разнообразной литературе. И, конечно, не обязательно, что они больше развиты, чем мы. У нас есть единый образ в голове и дальше мы просто не хотим идти, смотреть шире. И дело тут вовсе не в фантазии или умении философствовать и, конечно же, не в лени и в неспособности мыслить.

Просто нужно смотреть на мир более широко раскрытыми глазами, следить за каждым листочком, летающим по воздуху от ветра, за каждой бабочкой, приземлившейся на цветочек, за каждой снежинкой или капелькой дождя. А еще, попробуйте присмотреться к людям, идущим по улице, посмотрите, каким образом они выстраиваются в «лесенку», особенности каждого ее «звена».

Попробуйте накопить денег и зайти все-таки уже в эту кофейню и заказать там себе горячего шоколада, сесть за самый дальний столик и подумать о жизни. Например, подумайте, как же все-таки сделать простую электрическую цепь. Где же купить эту квадратную батарейку на 4,5 В для этого опыта, и все-таки как же есть этими палочками? А может, просто сходить, наконец, в китайский ресторанчик, заказать себе пару роллов и попробовать? И еще захватить с собой подругу, друга, парня, девушку или другого близкого человека и просто от души посмеяться? Человек так давно перестал просто смеяться.

А какой сейчас юмор? Нужно сострить, а потом тебе, как перед экзаменом, ставят «зачет» или «незачет». А пошутить нужно круто. И шутки про «А еще я туда ем» уже никто не понимает и анекдоты про Вовочку теперь уже обновились, а особенно сейчас пошла тема на «Интервью с Богом». Просто чистое богохульство.

На что способен человек

Автор: admin

30.07.2011 17:18 - Обновлено 31.10.2014 05:12

Ну неужели так трудно выделиться из этой серой массы и стать независимым от других, слушать не Fergie, а дискотеку 80-ых или классическую музыку. Неужели так трудно, наконец, выучить этот первый признак подобия треугольников, ведь на это нужно от силы полчаса! Ну неужели так трудно просто взять и вдруг подарить близкому человеку маленькую безделушку, даже просто ластик со смешной рожицей? Я думаю, что на все эти вопросы вы ответите «нет».

Так почему же этого не сделать? Лень, скажете вы. Но это не так. Просто люди не хотят меняться. Если тебе 19, то это значит, что ты уже ничего не изменишь в своей жизни? Это совсем не так. Если хочешь изменить свою жизнь, то измени ее! Прямо завтра сходи в одежный магазин и купи себе этот чертов оранжевый шарфик! Смени свою темно-синюю куртку на красную! Ну пригласи ты наконец его в кино, зачем бояться, скажи? Как говорится, «Лучше пожалеть о сделанном, чем о несделанном».

Сейчас скажешь: «У меня нет денег и я все-таки слишком некрасивая, чтобы ЕГО приглашать в кино». Да черт возьми, побори же ты все свои страхи, плюнь на всех с высокой колокольни и езжай себе в этот Рим, несмотря на запрет родителей! Езжай, и даже не волнуйся, но если будешь злиться, то беды не избежать!

Ну попробуй же ты наконец увлечься фэн-шуем, купи специальную книжку, а потом топай в магазин и покупай аромапалочки. Ну а затем закрывайся в своей комнате, зажигай эти вонючки, включай свою любимую романтичную песню, садись в позу «лотоса», закрывай глаза и медитируй. Конечно, я не гарантирую, что ты взлетишь к потолку физически, но духовно – это на 99% (потому что на 100% уверены только дураки).

Автор - Татьяна Моисеева

[Источник](#)